

Дуплекс-пентхаус в Ла Морера, Марбелья

La Morera

REF. 5151

€5,350,000



Посмотреть на нашем сайте:

[ФОТО](#)

[КАРТА](#)

СПАЛЬНИ / 4

ВАННЫЕ / 5

ПЛОЩАДЬ / 242 m²

ТЕРРАСА / 198 m²

ДУПЛЕКС-ПЕНТХАУС В ЛА МОРЕРА, МАРБЕЛЬЯ

Этот впечатляющий двухуровневый пентхаус с 4 просторными спальнями и 5 роскошными ванными комнатами предлагает непревзойденные условия для жизни. Внутреннее пространство площадью более 240 м² предоставляет достаточно места как для отдыха, так и для развлечений. Террасы площадью 200 кв.м., которые редко можно увидеть за пределами частных вилл, создают исключительное сочетание простора и изысканности. Войдя в дом, вы сразу же будете поражены элегантным современным дизайном, определяющим эту уникальную резиденцию. В пентхаусе тщательно подобрана эксклюзивная дизайнерская мебель, в том числе шкафы, изготовленные на заказ с учетом особенностей каждого помещения, что обеспечивает одновременно стиль и практичность. Сердцем дома является совершенно новая дизайнерская кухня Siematic, полностью оборудованная первоклассной техникой Miele, которая идеально подходит для ценителей кулинарного мастерства. Для любителей музыки и развлечений во всем доме установлена современная аудиосистема Bang & Olufsen, обеспечивающая высочайшее качество звука. Гостиную зону еще больше украшает изящный электрический камин, который добавляет тепла и атмосферы, а открытые пространства украшает стильная мебель Kettal, превращая террасы в органичное продолжение интерьера. С этих двух больших террас жильцы могут любоваться захватывающей красотой пляжей, с непрерывными видами на море, простирающимися по всему Средиземноморскому побережью до величественных очертаний Гибралтара и даже до Северной Африки в ясный день. В дополнение к потрясающим жилым помещениям пентхаус располагает 2 безопасными подземными парковочными местами и частной кладовой, что обеспечивает удобство и спокойствие. Пентхаус расположен в эксклюзивной урбанизации «Ла Морера», престижном пляжном комплексе, который примыкает к легендарному пляжу Лос Монтерос в Марбелье. В нескольких шагах от знаменитого ресторана на пляже Trocadero Arena, это идеальное расположение сочетает в себе уединение и легкий доступ к одному из самых известных пляжных ресторанов Марбельи. Сам комплекс был спроектирован знаменитым архитектором Мелвином Вилларроэлем, чей нестареющий средиземноморский стиль отражен во всем доме, сочетая традиционную элегантность с современной роскошью. Жители «Ла Морера» пользуются целым рядом удобств мирового класса, включая круглосуточную охрану, обеспечивающую полное спокойствие, большой открытый бассейн, окруженный шезлонгами, крытый бассейн с подогревом для круглогодичного использования, полностью оборудованный тренажерный зал и более 10 000 м² пышных тропических садов, которые создают безмятежную и живописную обстановку. Будь то постоянное место жительства или место для роскошного отдыха, этот пентхаус предлагает исключительную возможность жить в одном из самых желанных пляжных районов Марбельи, где каждая деталь продумана для образа жизни, отличающегося комфортом, элегантностью и эксклюзивностью.

Посмотреть на нашем сайте:







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

inmoluxgroup.com